

# Malá plemena soutěžila v Chlumu

Předposlední červnovou sobotu se v Chlumu nad Cidlinou opět sešli vyznavači sportovní kynologie malých plemen na tradiční celostátní soutěži podle Národního zkušebního řádu.



Vítězka kategorie ZMMP Monika Brzoňová

Soutěžilo se v kategoriích ZMMP a vrcholné ZMP2 v plném rozsahu, tedy stopy, poslušnost a speciální cviky, a dále v poslušnosti dle ZZO. Výhodou letošního ročníku bylo provádění všech prací kromě stop ZMP2 přímo na cvičišti či v jeho těsné blízkosti, diváci tak mohli zhlédnout provádění a posouzení cviků v celé šíři.



I malí psi provádějí revír na makety – Jaroslav Strouhal a malý knírač Urgo.



U speciálních cviků je třeba dát psovi řádně nasimulovat. Zde František Vanžura st.



a Flash se již vrací s nalezeným předmětem.

## Potřetí obhájené vítězství

Vítězem nejvyšší kategorie ZMP2 se stal již třetí rok po sobě loňský mistr republiky František Vanžura st. se stafordširským bulteriérem Flashem Wizard Bull. Své tažení za obhajobou zahájil 97bodovou stopou a vítězství už nepustil. „Každý ročník této soutěže je těžký, soupeři přibývají a zlepšují se,“ shrnul své dojmy vítěz. „Navíc na této úrovni se soutěží jednou, maximálně dvakrát za rok, tak je třeba se vyvarovat chyb,“ dodal.

## Pohledem organizátorky

Výjimečnost soutěže potvrzuje i rozhodčí a výcvikářka pořádající organizace Iva Hloušková: „Závodů pro malá plemena psů je velmi málo. Posuzovat takovou soutěž je ale úžasné. Je



Důležitý je správný vztah se psem.

krásné vidět mrňousky, jak se snaží a mnohdy svým projevem a výkonem strčí tradiční služební plemena do kapsy.“ Zároveň dodává ambice pro rok 2014: „Příští rok bychom chtěli pořádat oficiální Mistrovství ČR malých plemen. Bude to opět velký záprah, ale máme dlouholeté zkušenosti s tímto závodem a členy, kteří to berou velmi vážně a zodpovědně,“ dodává.

František Vanžura ml. ■

Foto: P. Kopřiva



Dračice Via Bohemica s Alenou Kutíkovou při hledání ztraceného předmětu

ZZO	
Tereza Tylová a Idefix z hrady Pihlov (Jack Russell teriér)	51 b.
Erika Fiantová a Ctímička Zlatičko (český strakatý pes)	51 b.
Aleš Mikuška a Messi RAC Popelka (stafordširský bulteriér)	50 b.

ZMMP	
Monika Brzoňová a Cherry (kříženeček)	133 b.
Alena Kutíková a Dračí odvaha Via Bohemica (trpasličí pinč)	129 b.
Petra Válová a Lovable Babe of Eilatán (stafordširský bulteriér)	126 b.

ZMP2	
František Vanžura st. a Flash Wizard Bull (stafordširský bulteriér)	263 b.
František Vanžura ml. a Clever Canis Rabbit Run (bigl)	252 b.
Jaroslav Strouhal a Urgo ze Šternb. strže (malý knírač)	206 b.



Vítězka ZZO Tereza Tylová a její Jack Russell teriér Idefix



K vidění byla i máločetná plemena – český strakatý pes Eriky Fiantové (2. místo ZZO)